
 
 

 



 
 

LES APÉRITIFS 
0,1 
 
 
2019 Assmannshäuser Rosé Brut nature, Rheingau   12 
Weingut Künstler    
Pinot Noir   
 
 
2018 Hochheimer Stein Riesling extra Brut, Rheingau    12 
Weingut Künstler   
Riesling   
 
 
Madame Provence     12 
Crémant d´Alsace Brut Blanc de Blancs, Alsace   
Domaine Henri Kieffer 
hausgemachter Lavendelblütensirup  I  Citron 
 
 
Champagne Brut Esprit Grand Cru Blanc de Blancs, Vallée de Marne  16 
Michel Genet  
Chardonnay 

 
 
Kir Royal     16 
Champagne Brut Esprit Grand Cru Blanc de Blancs, Vallée de la Marne   
Michel Genet   
Crème de Cassis de Bourgogne 
 
 
  



 
 

LES APÉRITIFS 
AUF EIS 
 
 
Pastis Ricard, Marseille  2cl    5 
Paul Ricard    
Fenchel  I  Sternanis I  Süßholz 
 
Pastis Henri Badouin Pastis Grand Cru, Forcalquier 2cl     6 
Distellerie et Domaines de Provençe  
Thymian  I  Rosmarin  I  Süßholz 
 
Vermouth Black Venuss, Oestrich-Winkel  5cl    8 
Ankermühle  
Riesling  I  Quitte  I  Walnuss  I  Wermutkraut    
 
White Porto Graham’s Blend No.5, Duro  5cl  10 
& Fever Tree Indian Tonic   
Symington Family Estates  
Malvasia Fina  I  Moscatel Galego  I  Pfirsich  I  Zitrus 
 
Gin Dry Künstler Originär, Rheingau  4cl  12 
& Fever Tree Indian Tonic  
Weingut Künstler  
Lavende Mont Ventoux  I  Koriander  I  Moro Blutorange Ätna  
 
Citadelle Gin, Region Cognac 
& Fever Tree Mediterranean Tonic auf Eis  4cl  12 
Château de Bonbonnet 
Wacholder  I  Zitrone  I  Koriander 
 
Z44 Distilled Dry Gin, Südtirol 
& Fever Tree Mediterranean Tonic auf Eis  4cl  12 
Brennerei Roners 
Zapfen der Zierbenkiefer  I  Wiesenkräuter  I  Veilchen 



 
 

LES CHAMPAGNES      TCHIN-TCHIN 

0,75 
 
 
Champagne Rosé Brut Grand Cru   115 
Vallée de Marne 
Michel Genet   
Chardonnay  I  Pinot Noir 
 
 
2012 Champagne Vintage Brut Nature Les Rachais, biodynamie  180 
Massif de Saint Thierry 
Francis Boulard & Fille   
100% Chardonnay 
 
 
Champagne Larmandier-Bernier Longitude Premier Cru  150 
Blanc de Blancs Extra Brut 
Côte des Blancs 
100% Chardonnay 
 
 
Champagne Cléobuline Extra Brut Bio   150 
Landreville 
Julie Dufour 
Chardonnay  I  Pinot Noir   
  



 
 

BIÈRE 
 
Tegernseer Hell, Flasche  0,33   4 
Herzoglich Bayerisches Brauhaus  I  Bayern 
 
BRLO Happy Pils, Flasche  0,33   4 
Zitrus  I  Floral-Bitter  I  Berlin 
 

BRLO Pale Ale, Flasche  0,33  4,5 
Mango  I  Zitrus  I  Berlin 
 
BRLO Grapefruit Radler, Flasche  0,33  4 
Trop bon-fresh 
 

BRLO Naked alkoholfreies Pale Ale, Flasche  0,33   4 
Zitrus  I  Kräuter  I  Berlin 

  

SANS ALCOOL 
 
 
L´apéro sans alcool 
Tagesempfehlung 
 
Rheingauer Wasser   0,7    7 
Still  I  Medium  I  Sprudel    
 
Limonade fait maison  0,3  4,5 
Fruits de saison 
 
Weiße Traubensaftschorle   0,3    4 
Weingut Künstler  I  Rheingau     

 



 
 

LES VINS AU VERRE 
WEINGUT KÜNSTLER 
BLANC 0,1 
 
 
2022 Hochheimer Hölle “Im Neuenberg“ Riesling trocken     8 
VDP.ERSTE LAGE®  
 
 
2022 Hochheimer Stielweg Riesling “Alte Reben“ trocken                8 
VDP.ERSTE LAGE®  
 
     
2022 Weisser Burgunder “Mineral” trocken      8 
VDP.GUTSWEIN 
 
 
2022 Hochheimer Reichestal Riesling Kabinett        7 
VDP.GROSSE LAGE® 
 
 
2021 Sauvignon Blanc fumé trocken      12 
VDP.GUTSWEIN 
 
Weitere offene Weine finden sie in unserer exklusiven Weinbegleitung,  
0,1l pro Gang. 
Eine Reise durch Gunter Künstlers Keller sowie eine Tour de France 
3-Gang 36      4-Gang 48      5-Gang 60      6-Gang 72 
 
 
 
 
 
 



 
 

LES VINS AU VERRE 
FRANCE 
BLANC 0,1 
 
 
2022 Sancerre Les Grandes Genevrières, Loire     10 
Domaine Girault 
Sauvignon Blanc 
 
2022 Bourgogne Blanc, Mâconnais     10 
Domaine Roc des Boutires 
Chardonnay 

 
WEINGUT KÜNSTLER  
ROSÉ 0,1 
 
 
2021 Pinot Noir Rosé trocken      6 
VDP.GUTSWEIN 
Spätburgunder 
 
WEINGUT KÜNSTLER & FRANCE 
ROUGE 0,1 
 
 
2021 Hochheimer Stein trocken, Rheingau     10 
VDP.ERSTE LAGE®   
Spätburgunder 
 
2019 Côtes du Rhône Mon Coeur, Rhône       9 
Domaine Jean-Louis Chave   
Grenache  I  Syrah 
 



 
 

VIVE LE ROSÉ   
WEINGUT KÜNSTLER & FRANCE 
LES VINS EN BOUTEILLE 0,75 
 
 
2021 Pinot Noir Rosé trocken, Rheingau    40 
Weingut Künstler, VDP.GUTSWEIN 
Purer Trinkgenuss an warmen Sommerabenden, trop bon! 
 
 
2021 Rosé fumé trocken, Rheingau     50 
Weingut Künstler, VDP.GUTSWEIN 
Der Spätburgunder wird im großen gebrauchten Holzfass gereift,  
dies verleiht ihm eine feine Cremigkeit  
 
  
2021 Maison Angelvin, Côte de Provence     50 
Maison Angelvin 
Familiengeführtes Weingut in Saint Tropez, mit Weinbergen direkt an der Küste, reine 
Handlese, magnifique! 
Grenache  I  Cinsault  I  Mourvèdre 
 
 
2021 Symphonie Rosé, Cru Classé BIO, Côte de Provence    70 
Château Sainte Marguerite  
Grenache  I  Cinsault 
Einer der wenigen Provence-Rosés, welcher sich "Cru Classé" nennen darf, 
ein spitzen Cuvée, Tchin-Tchin!  



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE  
WEINGUT KÜNSTLER 
BLANC 0,75 
 
 
 
2021 Grüner Veltliner trocken      55 
VDP.GUTSWEIN 
Hommage an die österreichischen Wurzeln von Franz Künstler   
 
2022 Alvarinho trocken     55 
VDP.GUTSWEIN 
 
2023 Sauvignon Blanc “Kalkstein“ trocken      55 
VDP.GUTSWEIN 
 
2022 Chardonnay “Kalkstein“ trocken      55 
VDP.GUTSWEIN 
 
2022 Chardonnay  “Im Falkenberg“ Barrique trocken     80 
VDP.GUTSWEIN 
 
2020 Chardonnay Barrique Grande Réserve trocken   120   
VDP.GUTSWEIN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE  
WEINGUT KÜNSTLER 
BLANC 0,75 
 
 
VDP.ERSTE LAGE® 
 
2022 Hochheimer Kirchenstück “Im Stein“ Riesling trocken   50 
 
2018 Hochheimer Stein Riesling trocken     50 
  
2020 Rüdesheimer Bischhofsberg Riesling trocken   50 
 
 
VDP.GROSSE LAGE®  
 
2021 Marcobrunn GG trocken   100 
99 Punkte James Suckling  
 
2021 Erbacher Marcobrunn GG Auslese 0,375l   110 
100 Punkte James Suckling  
 
2020 Weiss Erd Riesling GG trocken     75 
 
2020 Berg Rottland GG trocken    95 
 
2020 Kirchenstück Riesling GG trocken    95 
 
2018 Hölle Riesling GG trocken    95 
   
2020 Berg Schlossberg Riesling GG trocken   130 
  



 
 

RARITÄTEN 
WEINGUT KÜNSTLER 
BLANC 0,75 
 
 
2008 Hochheimer Herrnberg Riesling trocken    90 
 
2008 Hochheimer Hölle Riesling Kabinett trocken  100 
 
2006 Hochheimer Stielweg Riesling “Alte Reben“ trocken  120 
 
1999 Hochheimer Hölle Riesling Spätlese trocken  140 
 
2007 Hochheimer Kirchenstück Riesling Spätlese   150 
 
2014 Kirchenstück Riesling GG trocken   180 
VDP.GROSSE LAGE®  
 
2015 Berg Rottland GG trocken   180 
VDP.GROSSE LAGE®  
 
2003 Domdechaney Riesling Trockenbeerenauslese 0,375l  400 

  



 
 

LES AMIS 
ROUGE 0,75 
 
 
2018 Achkarren SCHLOSSBERG Spätburgunder GG trocken              115 
Weingut Dr. Heger 
VDP.GROSSE LAGE® 
 
2016 Casanuova di Nittardi Vigna Doghessa, Chianti                60 
Nittardi 
100% Sangiovese  
 
2018 Casanuova di Nittardi Vigna Doghessa, Chianti                70 
Nittardi 
100% Sangiovese  
 
2019 Nittardi Riserva Selezionata, Chianti                  90 
Nittardi 
Sangiovese  I  Merlot 
 
 
  



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE  
FRANCE 
BLANC 0,75 
 
 
2018 L´ Insolite Blanc biodynamie, Alsace     65 
Domaine Marc Tempé 
Gewürztraminer  I  Pinot blanc 
 
2018 Sancerre „La Côte“, Loire   140 
Domaine Gérard Boulay 
Sauvignon Blanc 
 
2017 Anjou “La Croisée des Chenins”, Loire                         125 
Domaine Eric Morgat 
Chenin Blanc 
 
2016 Savennières “Fides”, Loire                          250 
Domaine Eric Morgat 
Chenin Blanc 
 
2014 Savennières “Fides”, Loire                          260 
Domaine Eric Morgat 
Chenin Blanc 
 
2018 Blanc etc…Pouilly Fumé, Loire              220 
Domaine Didier Dagueneau  
Sauvignon Blanc 
 
2019 Pur Sang Pouilly Fumé, Loire              270 
Domaine Didier Dagueneau  
Sauvignon Blanc 
 



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE  
FRANCE 
BLANC 0,75 
 
 
2019 Saint-Péray, Rhône   140   
Domaine Clape 
Marsanne  I  Roussane 
 
2016 Aliot, Rhône        130       Chêne 
Bleu 
Roussanne  I  Grenache Blanc  I  Marsanne   
 
2018 Adeodat Collioure, Roussillon              110 
Domaine Augustin  
Grenache Blanc  I  Grenache Gris 
 
2022 Bandol Blanc, Provence   100 Château 
Pibarnon  
Clairette Blanc  I  Bourboulenc  
 
2020 Chablis Beauregard 1er Cru, Bourgogne     90 
Domaine Lydie Heimbourger  
Chardonnay 
 
2019 Chablis Grand Cru Valmur, Bourgogne     160 
Domaine Christian Moreau & Fils 
Chardonnay 
 
2020 Bourgogne Blanc, Bourgogne      75 
Domaine Bernard Moreau et Fils  
Chardonnay 
 



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE 
FRANCE  
BLANC 0,75 
 
 
2019 Hautes Côtes de Beaune Blanc, Bourgogne     60 
Domaine Sébastien Magnien, Meursault  
Chardonnay 
 
2021 Cuvée des Ormes, Bourgogne     75 Domaine 
Sylvain Dussort 
Chardonnay  
 
2017 Savigny-Les-Beaune “Les Vermonts”,  Bourgogne  120 
Domaine François de Nicolay  
Chardonnay 
 
2018 Pouilly-Fuissé “Vignes Blanches”, Bourgogne             230 
Domaine Jules Desjourneys 
Chardonnay  
 
2018 Meursault “Bois de Blagny”, Bourgogne              250 
Domaine Comtesse de Chérisey 
Chardonnay  
 
2020 Meursault 1er Cru „Santenots”, Bourgogne       280 Domaine 
Jacques Prieur 
Chardonnay 
 
2019 Corton-Charlemagne Grand Cru, Bourgogne  490 Domaine 
Jacques Prieur 
Chardonnay 

 



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE 
WEINGUT KÜNSTLER 
ROUGE 0,75 
 
 
 
2020 Assmannshäuser Spätburgunder Rotschiefer trocken     60 
VDP.ERSTE LAGE®   
 
2019 Assmannshäuser Frankenthal Spätburgunder trocken    70 
VDP.ERSTE LAGE®   
 
2019 Höllenberg Spätburgunder GG trocken    150 
VDP.GROSSE LAGE® 
 
2018 Höllenberg Spätburgunder GG trocken    140 
VDP.GROSSE LAGE® 
 
2018 Reichestal Spätburgunder GG trocken    130 
VDP.GROSSE LAGE®   
 
2015 Reichestal Spätburgunder GG trocken    150 
VDP.GROSSE LAGE®  
 
2010 Hochheimer Reichestal Spätburgunder trocken   170 
Erstes Gewächs 
 
2007 Hochheimer Reichestal Spätburgunder R trocken   180 
 
 
 
 
 
 



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE 

FRANCE 
ROUGE 0,75 
 
 
2019 Pinot Noir Am Zelle biodynamie, Alsace             100 Domaine 
Marc Tempé 
Pinot Noir  
 
2019 Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Altitude, biodynamie   70 Domaine Boris 
Champy 
Pinot Noir 
 
2019 Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits, biodynamie   90 Domaine de la 
Luzotte 
Pinot Noir 
 
2017 Monthelie AOC, Côte de Beaune              150 
Domaine Pierre Boisson 
Pinot Noir 
 
2018 Moulin à Vent “en Mortperay“Cru du Beaujolais, Pommard    85 
Domaine A.F. Gros 
Gamay 
 
2019 Morgon Corcelette, Beaujolais     90 
Domaine Mee Godard 
Gamay 
 
2017 Farconnet Hermitage, Rhône              160 
Domaine Jean-Louis Chave 
Syrah 
  



 
 

LES VINS EN BOUTEILLE 
FRANCE 
ROUGE 0,75 
 
 
2020 Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-Pape        220 
Famille Perin 
Cinsault  I  Counoise  I  Grenache  I  Mourvèdre  I  Muscardin 
Syrah  
 
2019 Massif d´Uchaux biodynamie, Vaucluse      80 
Domaine Cros de la Mûre 
Grenache  I  Syrah 
 
2020 Les Creisses, Coteaux du Languedoc     60 
Domaine des Creisses 
Cabernet Sauvignon I  Syrah  I  Grenache  I  Mourvèdre  
Carignan  I  Cinsault 
 
2021 Grande Cuvée Terrasses du Larzac, Languedoc    70   
Domaine Mas Laval   
Syrah  I  Grenache  I  Mourvèdre   
 
2020 Les Brunes, Coteaux du Languedoc              115 
Domaine des Creisses 
Cabernet Sauvignon  I  Syrah 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
FRANCE, BORDEAUX 
ROUGE 0,75 
 
2012 Château Grand-Puy-Lacoste 5ème Cru, Pauillac  150 
Château Grand-Puy-Lacoste 
Cabernet Sauvignon  I  Merlot   
 
2010 Les Pagodes de Cos, Saint-Estèphe   160 
Château Cos d´Estournel 
Cabernet Sauvignon  I  Merlot   
 
2010 Château Lagrange 3ème Cru, Saint-Julien   170 
Château Lagrange  
Cabernet Sauvignon  I  Merlot  I  Petit Verdot   
 
2014 Château Haut-Bailly Grand Cru Classé, Pessac-Léognan  260 
Château Haut-Bailly  
Cabernet Sauvignon  I  Merlot  I  Cabernet Franc   
 
2009 Château Haut-Bailly Grand Cru Classé, Pessac-Léognan  430 
Château Haut-Bailly  
Cabernet Sauvignon  I  Merlot  I  Cabernet Franc   
 
2007 Château Haut-Bailly Grand Cru Classé, Pessac-Léognan  260 
Château Haut-Bailly  
Cabernet Sauvignon  I  Merlot  I  Cabernet Franc  
 
2001 Château Clinet, Pomerol   360 
Château Clinet  
Cabernet Sauvignon  I  Merlot  I  Cabernet Franc    



 
 

LES DÉGISTIFS 
2cl 
 
Eau de vie Brana, Distellerie Basque depuis 1974. 
Die Brände des Baskenlandes zählen zu den Besten in Frankreich. 
Der kleine Familienbetrieb von Etienne Brana aus dem malerischen Ort  
St. Jean Pied de Port in den französischen Pyrenäen ist dafür  
der beste Beweis.  Die Brände von Etienne Brana zeichnen sich durch Fruchtprägnanz, 
Intensität und außerordentlicher Qualität aus. 
 

Poire Williams      9 
 
 

Framboise      9 
 
 

Prune elevée en fûts de chêne      9 
 
 

Clementine de Corse                  10 

 
Rochelt 
Der Name des kleinen Tiroler Familienunternehmens steht für höchste  
Qualität ohne Kompromisse. Nur vollreife Früchte, per Hand geerntet,  
werden auf natürliche Weise, ohne Zugabe von Gärhilfen und Zucker  
vergoren. Die Edelbrände von Rochelt bestechen durch intensive  
Aromen, Dichte und Komplexität. 
 

Wachauer Marille    18 
 
 

Mirabelle     18 
LES DÉGISTIFS 



 
 

2cl 
 
Calvados Vieille Reserve 8 ans, Normandie     8 
Pierre Huet 
Ein 8 Jahre im Eichenfass gelagerter mild gereifter Apfelbrand 
aus dem kleinen traditionellen Familienbetrieb Pierre Huet. 
Die Nase erinnert an angebrannten Apfel. Diese Noten weichen  
einem eher frischen Eindruck und Noten von knackigen, grünen  
Äpfeln. Im Mund ist er mineralisch, leicht pfeffrig und mentholisch.  
Das Finale erinnert an Karamell mit salziger Butter. 
 

 
Bas Armagnac Grand Assemblage 20 ans, Roquefort     9 
Francis Darroz     
Ein milder Armagnac mit intensivem Farbton, der nach 20 Jahren  
Fassreifung den komplexen Geschmack und die vielseitigen  
Aromen des Darroze Armagnac widerspiegelt. Fruchtiger Toffee,  
frisches Leder und Mandeln im Duft und süße Äpfel, Rosinen im  
Geschmack und Muskatblüte, Zimt und Ingwer im Abgang.    
 

 
Napoléon Cognac, Champagne     9 
A.E. Dor 
Das Cognac-Haus von A.E. Dor gehört zu den edelsten der Welt  
und ist bekannt für seine sehr feinen perfekt gereiften Cognacs.  
Der samtig milde Cognac Napoleon besticht durch komplex  
würzige Aromatik. Im Duft frisch und würzig, im Gaumen mit  
Gewürzen wie Zimt, Kardamom und Pfeffer gespickt.  
Im Abgang sanft ausklingend. 
 
 
 
 
 
 



 
 

LES RHUMS 
2cl 
 

Ron Malteco 20 anos       9 
Panama  
Ein wunderbar ausbalancierter Rum aus Panama, 20 Jahre unter  
perfekten klimatischen Bedingungen in einer Höhenlage von  
2300 Meter in Eichenfässern gereift. Wuchtige Vanille Note mit  
feinen Auszügen von dunkler Schokolade, gefolgt von  
Trockenpflaume und einem Hauch von Eiche im Abgang. 

 

 
Centenario 20 Solera      9 
Costa Rica   
Ein exzellenter milder Premium-Rum aus Costa Rica, der durch  
Eleganz, Vollmundigkeit besticht. Es handelt sich um einen  
bernsteinfarbenen Rum aus Melasse, der 20 Jahre nach dem  
Solera-Verfahren reifen durfte. Mit Tönen von Sternanis, Nüssen  
und Vanille, die im Abgang von Zimt, Tabak und würzigem Pfeffer  
abgelöst werden. 
 

 
Santos Dumont XO Palmira    10 
Brasilien   
Aus bestem brasilianischem Zuckerrohr im Pot Still-Verfahren destilliert, verbringt dieser edle 
Tropfen seine Reifezeit in Bourbon-, Sherry- und Portweinfässern. Die weiche Süße zeigt 
Noten von tropischen Früchten,  
Kokos, Kakao und süßer Eiche, gefolgt von Honig, Karamell, Leder und  
Salz im Abgang. 
 
 
 
 
 



 
 

LES WHISKYS 
2cl 
 
Auchentoshan 12 Jahre      9 
Schottland     
Ein leichter goldfarbener Lowland Single Malt mit einem Hauch  
von Creme Bruleé. Weich und mild am Gaumen, ohne Torf und Rauch.  
Zu Beginn am Gaumen süßer Toffee, gefolgt von trockenen Noten mit Mandarine und Zitrus 
und einer anhaltenden Nussigkeit im Abgang.  
 
Oban 14 Jahre    10 
Schottland     
Küste trifft das schottische Highland! Klassischer, leicht getorfter,  
Single Malt mit Noten von Schokolade, Datteln und getrockneter  
Aprikose. Leicht rauchiger Abgang gefolgt von Zitronenschale,  
feiner Eiche und einer Prise Meersalz. 
 
The Macallan Malt Whisky 12 Jahre    12 
Schottland     
Ein würzig cremiger Single-Malt der Speyside mit Lagerung in  
Sherry-Eichenfässern. Cremig im Duft nach süßem Butterscotch,  
kandierter Orange, Vanille und Eiche. Weich und samtig im Geschmack  
mit Noten von Honig, Rosinen, Zitrus und Karamell. Ein langanhaltender Abgang mit einem 
Hauch von süßem Eichenholz rundet dieses Erlebnis ab. 
 
 

LE CAFÉ 
 

Espresso      3 
Kaufmanns Wiesbaden Kaffeerösterei  
70% Arabica  I  30% Robusta 
 
Preise in Euro inkl. MwSt. Weine können Sulfite enthalten. 


